otH Y 23 kg ©]

™
= kg?&‘/]ﬁp

T
B
%u

— |
or
il
o

ur

12kg

‘ (27 -
23)x3=4x3=12(k
g)

ul




>
> Heh: 120

( )=H{ PHIEAdAE () HA ALteka, o
{ }e+= At

80 + (10 —5) x {6+ (5 —2)}

=80 +5x% (5+3)

=80+5x%x8

=80 + 40

=120




A L e e o T o] 4710 AP o R UGl
FUth 7P 22 A 7 o] 97 24em @ W, AAAS
arcad EHe 2 om YU

-1 =

> ®Eh: 84cm

gt WOl Zol 24 +4 = 6(em) °1 T, E BAZAF S g W
Zol= 6 x 3 = 18(cm) ©JTh

wetd, Mg LT 2ol et

18 + 6 = 24(cm) , |2 18cm ©| B2,

S99 2ol (24 4 18) x 2 = 42 x 2 = 84(cm)




> =
Al

{1?+(12—4)}><2
= (12
+8) x 2 =120x2=40(A)




g A A7t L fERol T, A47g nrand
A Apzpgoleh, A2kg L n o] 520 Zol7h 48 em oL, AZEE
v eS80 Zolt sdem 2HE, ¥ =22 Zoli Wem A7

-
H o
v
- =
> E cm
> det 15cm
6B ~
-
= |n ]
5
- =

A aLeul aErnelng u #e] Zolrt 2, 1 £
o] Zo]7} 48 cm ©] B2, §F H o] ZAolE 12¢m o]t}

webA, M v e o] Aol 12cm ©|th

At meand Ao, 1 9] ol 54em 0|2
=,

H c=9] Zol= (54 -12x2) +2 = 15(cm)




Hol7} 24cm? 91 FAMZEE o] 7F2 9} M2 2] Aol & ZHz 384 5o]
W, Az o] Yol 3 ujrt HUzt?

» = Gll

[> Fehl ouj

7t2, A2 34 solynz
A& A 9] Wolo] 3x 3 = 9(ef) 7+ HYch.




1 2=9]
A
t}. 50 H¥ 70 7A] 9]

REX
T

3} #47] 7

B At 2 2412

53

._._“_..u
RO

A

59

._._“_..u
RO

61

._.___..u
RO

67

..._“_..u
RO

5055 707
3 14
-ﬂnmﬂﬂi

s ,61 67 2
, [ ]}L]E]-




Lol gnel 10 £ dste gt #4e) 2718 2

Bajol dnbe Hafof sH=A] FotAlL.

sheim

% ol Bl 50]7 ol 102 HahH 15 Uk,

ol ¢l E49 EHERI 59 32 F8 FolBER
P o] B0t 27)7F Zow

B & 32 Faflok Tt

J8Eg B2 1x3=309]1

ol def &A1 19 2 & Bk 4= Yyt




a —
gl 90 gl ul
&0 RO
A A N A

1

H—e—1—
6

)

1

=5
)

SIHm+e

— -"JH A=
FESEm ety

1 1
1=
+6

:3—
2

| B |




BR7b8 o R4 E A gtk T ojEse 38 sloRs

u

HERRE 6 o, A8 J1oHEeE kiR 1] AU F o
529248 0T oot g 1. 0+ 09l g FoHAe.

> o

> ®HED 10

= 24 Zo4 2 ELS @, 2
ades yehe ohet 2&yeh

@ |
@ | |

Mo
)
M
-
i
(@)
fru
_0|L
£

@ @] Fel 6 o1, @t @9 A7 1] 0B,

@t @2 o2

1 1 1 2 3
41 =6=4+12 =72
64 + 2 64 + 4 74

F HE2F FAM 2 HEFE @, A2 disE @ 5hd

B+@=67, B-Q=1; A4
®+@+®—@=6;11 115 olmg, ®+@Z6211 + 1% AU .

2
1 1 1 2 3 6 62
@+ 64+12 64+14 74 78 s 122, @
31 7
_:3_01 ]
. S Yrt

et 2 gEeE 3L QU

|




o
iy
=
o

3
ko ©
5g1

AREY 8

=
=

kg AU 7F?

kg

KO

A A

— | E._
=

of
i

fe]

7
1-—(k
10( g)

9
6-—
10

9 16
670 = "0~

3
D82
5




12, o o] 2, & SlsfoF & AL FRstol MLl 77 7 HgzIh
HREA AL G R AN o) A8 FehA.

ot

1 _10 3 13 1
— —_ 2— = _— 2— = —_— = 1 —O] .
St =Tt =9n =103 Ay

101+21—101+23
12 4 12 12
4 1,

—125—125 AUyt

1 ) 8 5 3 1




1 -

o) Ho| 4 Suksto] 20 Hukof wA ol T4 1% N7 50

20
=Wsto] Hofl =2 o 742 A9 AE 242 UERA 2.

= A1zt

-

7 1 35 12 47
AN — L1 = — 11— =1— A711- o] ]
HEA 5 s = o F g = g IR S




N

lcm\

e
2

°

X

cm ¢ Ho|Z 4 A2 1

’

=

1

2=
2

Zro] o]o] BolA A5 Do} 7% cm 7+ 57
cm -9

9
B
Al

b)
6

.1

- CIn
'

)
6

cm, 1
cm.
4 o
= 8§(cm) |
7} =0 HA

2
3

2

22
3

1
2
)

A
+2

5
6

5
IPRECREY)

4Cm

9
gem, -2
+1

1
2
3
5

479) Zole] e

4
=42

9+
15

Zol7} 747 1
2

Ayt

%Ecm

o] Qo]

il
il

o




15.

= 2™l =9 phet A (o] Wol7h 22, @2 2ol

H em A A L.

_--170cm - _
42¢m|7P |
| b ?Ocm
&
> = cm
> ®g: 2lcm

B

(el 'ol= 2 A A ol Hejng
70 x 42 + 2 = 1470( cm?) YU},

kA (he] 7h= 9] Aol

1470 + 30 = 49( cm) ©| 2.2

@=70-49 = 21(cm)

rlr




16. 9% 37h ee% pojujad o, [ [ole] ube p BE
Adu7t?
(2, ]
> = A
> EE D 8A

—>87H

420] [ ]ol wjgolnz [ | 429] oFgroltt,

429] 2 :

1,2, 3,6, 7, 14, 21, 42




17. 2550 22 % FolA 525 o] S Wrw 7L 4 27}
Arka St ol 2e AASE BE P40,

> E:
> E:
> He: 10
s = R

TIhE S 509] oFg-olofoF . 50 of4> F 2Kt A1
255 2 k5 1094 Th




18. °oJH 42 395 UFrH U7} 30] H11, 528 YA U274
7} "ok et olH 59 §-& A5HA Q.

> =g 18

30-3=236,52—4=480|02 ojH 4L 367} 48 9] Lok
Ayt

36 7} 48 9] | FoFfL 120|182 FoFp1,2 3, 4,6,12Y4Y
}.

olH 4= LA Kot Aok 5tE R 6,127F U o

wahA] F5hE =6 4 12 = 184Ut




19. 7}27}25cm , A 27} 40cm |, =°]7F 60cm Q1 28 H A HoFo] L
75 g BBo| gl 2 EZo] Fet 7P 2 A8 WA o NS

o= ui T =
TEH I G THE 5 Qe ASHAE B E Q1] A5 L.
> = i

> He 48070

A& AA LFe U715 e 2

AE =T 25, 40, 60 2] HEefeE F5Hd Byt
5) 25 40 60

5 8 12

25, 40, 609] Hj-FF=5 °1EE
AEHA 9] g M| Zol= 5emPY T
7F2 1 25+ 5 =5(7H)

A2 40 +5=8(7N)

mtA ThE S Qe ASHAY S
5x8x 12 = 480(7]) Y4t




B 119 = 7x 170|882 B2} Fo|A] 7oL} 17 o] vj=2] 7+E

Tshd Huy o
(79 i) = 118 x 7 =16---6 = 1671
(179 Hj4=) = 118 x 17 =6---16 = 67}

(FE = = 2] 7<) 16 + 6 = 22(7H)




21.

ol gL A ga ZAzgel gyt AAg o 49
Zoliz 240m |11, 7429] Poli= Al2o] o] o] 2ufeluict. of
A2 Wol @ em? U7

A2 o 99| 4ol 24cm OB =,
(712)+AH=2) &= 12em YY Tt

7T29] dol= A29] Aol2] 20| B &,
A2 g 2] 712 9] Holet A2 9] dol&
Z+ZF 8cm , 4cm ©] 3L,

2IAHZE o] Yol 8 x 4 = 32(em?) YUYt}
webA], AR O] Wolk 32em? YU T




22. g 27 REE[ | oto] TP AASE FohA L.

42-(36+6x3)-10<| |+3 < (12x6+2)-20

[
| —

| 2
> HE: 45

B

42— (36+6x3)—10 = 42— (6x3) - 10
—42-18-10
=14

(12x6+2) = (72+2) - 20

=36-20

=16
14<[ ]+3<16°22[ |+3=15
[ ]=15x3 =459t}




e A27)17F 22

5
8

BolA Ze 5 WAy

gl

2 o} 277 Be Bk

8
5

15 20
T H

10

8°16°24° 32"

o] FolA

BELTCEEP

17
26




24.

27olE 3080l 1.8kmE AT, FHE 2417kl skmE AEUTh
Aoy At 7Y A Afolo] AglE 22.8km YU th F ApEo]
Ztzke] Foll A FAlo] Etsle] N2E Fo| Aow, F AT B
120 Foll B

>~

n
>
o)

270|7F 1 AIZE B9 A= AT

1.8+ 1.8 = 3.6(km

ST LIAZE 59t 2= A 8+ 2 =4(km)
2

A [ 1 3
x4 | 36| 72 | 10.8

= 4 8 12
A g | 7.6 | 15. 22.8




>
>
> ®HED 12
>

48 9] ofg Foll A Al 4=9] gto] 19 o] H= F¢E

142416=19 , 1+6+12=19 ,
3+4+12=190°|1,

o] F UYWL AL 3+4+12=19 JYrt.

19_3+4+12_1+1+1
48 48 48 48 16 12 4




26. T T1HNH A7 el g

- 10cm_ -
27F30cm, A=} 20 cm Q1 2 A2 !

em? YUY 7E?

gicm
- 5cm’ &
> & em?
> e 190 cm?
AP oot ALY c A2 GeH|7 219 He £
olBE A mod AR wA BPYULE 10z 7Y
ao0oXxX

o] Yolo} A7+ 1o v 9] Yol Zh&1t},
(AEBmo): (AR vx)=2:10B=2

2719 | o n el Yol A713 mo xn §ole 2 gy
whebd 474 o =9 Yol

2><{30><2O 1><10><12 1><25><8 1><5><6 1x20><14}
3 2 2 2 2

2
:§x(600—60—100—15—140)
:190(cm2)




